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Trigonometri - 6

1.	 	 sec2 x = 2 tan x

denkleminin (–π, π) aralığında kaç farklı kökü vardır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

2.	 	 sin (3x – 10°) = –cos x

denkleminin köklerinden biri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 30°	 B) 40°	 C) 50°	 D) 60°	 E) 70°

3.	 	 2 sin2 x – sin x = 3

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?
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E)	 ∅

4.	 	 tan 16x – ñ3 = 0

denkleminin (–π, π) aralığında kaç farklı kökü vardır?

A)	 8	 B)	16	 C)	 32	 D)	 64	 E)	 80

5.	 	 tan 20° ⋅ sin x + cos x = 1

denkleminin köklerinden biri aşağıdakilerden hangisi 
değildir?

A) 40°	 B) 360°	 C) 400°	 D) 720°	 E) 740°

6.	 	 sin2 x – 3 sin x ⋅ cos x + 2 cos2 x = 0

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 - +| ,x x k k Z
4

$ !
r

r=' 1

B)	 +| ,cotx x k x arc k k Z
4

2$ 0 $ !
r

r r= = +' 1

C)	 +| ,tanx x k x arc k k Z
4
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r
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D)	 + +| ,arccosx x k x k k Z
4 2

1
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E)	 - + +| ,sinx x k x arc k k Z
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2
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r

r r= =) 3
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Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7.	 	 ñ3 ⋅ sin x + 3 ⋅ cos x = ñ3

denkleminin [0, π] aralığında kaç farklı kökü vardır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

8.		  tan 4x ⋅ cot x = 1

denkleminin (0, π) aralığında kaç farklı kökü vardır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

9.	 	 13 ⋅ sin x + 84 ⋅ cos x = 85

olduğuna göre 84 ⋅ tan x + 13 ⋅ cot x kaçtır?

A) 85	 B) 87	 C) 90	 D) 97	 E) 101

10.	 0  x  π olmak üzere

	
cos cot sinx x x⋅

= −
3

1

denklemini sağlayan x değerleri toplamı kaçtır?

A) π
3

	 B) π
2

	 C) 2π
3

	 D) 4π
3

	 E) 3π
2

11.	 0 ≤ x ≤ 2π olmak üzere

	

cos
sin

sin
cos

x
x

x
x1

1 4
3+

+
+

=

denklemini sağlayan x değerlerinin mutlak değerce 
farkı kaçtır?

A) π
3

	 B) 2π
3

	 C) 4π
3

	 D) 5π
3

	 E) 2π

12.		  sin cosx x−
⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟
= +

⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

π π

3 4

denklemini sağlayan x değerlerinden biri aşağıdaki-
lerden hangisidir? 

A) π
12

	 B) 7π
24

	 C) 5π
12

	 D) 11π
24

	 E) 7π
12
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